

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта
Калужской области



А.Ю. Логинов

Порядок проведения
областных соревнований по футболу «Кожаный мяч - 2016 года
(I, II и III этапа Всероссийских соревнований по футболу «Кожаный мяч»)

1. ЦЕЛИ

Областные соревнования по футболу «Кожаный мяч - 2016 года (I, II и III этапа Всероссийских соревнований по футболу «Кожаный мяч») (далее – соревнования) проводятся в целях:

- укрепления здоровья и формирования здорового образа жизни у подрастающего поколения Калужской области;
- массового привлечения детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- выявления одаренных футболистов и футболисток Калужской области;
- популяризации и развития футбола в Калужской области;
- отбора сильнейших юношеских команд для участия в соревнованиях «Кожаный мяч» ЦФО России.

2. ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией, подготовкой и проведением соревнований осуществляет министерство спорта Калужской области.

Непосредственное проведение I этапа соревнований осуществляют органы местного самоуправления муниципальных образований Калужской области (по согласованию).

Непосредственное проведение II и III этапов соревнований возлагается на ГАУ КО «ЦСП «Анненки, который утверждает главную судейскую коллегию (далее - ГСК).

3. СРОКИ, ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

I этап: соревнования в муниципальных образованиях Калужской области (в образовательных учреждениях, сельских поселениях, муниципальных районах и городских округах) (май 2016 г.).

II этап: зональные областные соревнования с участием победителей I этапа (май 2016 г.).

III этап: финальные областные соревнования с участием победителей II этапа (май – июнь 2016 г.).

Сроки, места, система проведения и состав команд-участниц зональных и финальных соревнований в каждой возрастной группе утверждает ГСК, в зависимости от количества заявленных команд.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по трем возрастным группам:

- старшая группа 14-15 лет (2001 - 2002 г.р., юноши);
- средняя группа 12-13 лет (2003 - 2004 г.р., юноши и девушки);
- младшая группа 10-11 лет (2005 – 2006 г.р., мальчики и девочки).

В командах старшей возрастной группы допускается участие игроков младшего возраста, при наличии специального разрешения врача.

В составы команд юношей во всех возрастных группах разрешается включать девушек на один год старше по возрасту, без ограничения их количества.

Состав команды: 18 игроков + 2 тренера-представителя.

К соревнованиям на всех этапах допускаются любительские команды, созданные на базе образовательных организаций, по месту жительства или по инициативе физических лиц, осуществляющих внешкольную работу с детьми по их месту жительства и учебы.

К соревнованиям на всех этапах не допускаются команды и учащиеся детско-юношеских спортивных школ всех категорий, специализированных футбольных классов образовательных организаций. Исключение составляют учащиеся ДЮСШ, выступающие за команду общеобразовательного учреждения, в котором они обучаются (в количестве не более четырёх человек), при условии, что они не являются участниками межрегиональных и всероссийских соревнований.

В случае нарушения порядка комплектования команды на всех этапах соревнований, команда, нарушившая настоящие требования, дисквалифицируется.

5. ОФОРМЛЕНИЕ ДОКУМЕНТОВ

Заявки на участие в зональных и финальных областных соревнованиях (II и III этапы) в 2-х экземплярах + информация о проведении предыдущего этапа соревнований с печатью и подписью проводившей организации подаются до 1 мая 2016 года в ГАУ КО «ЦСП «Анненки», по адресу: г. Калуга, ул. Анненки, 5, тел./факс (4842) 403 - 629. В заявке указываются до 18 футболистов, контактные телефоны тренера и руководителя команды. Заявка должна быть заверена администрацией муниципального образования, директором образовательной организации, иметь визу врача о допуске каждого игрока к играм (форма заявки на участие команды в соревнованиях прилагается).

При заявке команды необходимо иметь паспорт (или свидетельство о рождении) в подлиннике заявляемых футболистов. В том случае, если паспорт или свидетельство о рождении отсутствует во время заявки команды, игрок (и) должны иметь вышеназванные документы с собой на момент проведения соревнований. Согласие на обработку персональных данных.

Персональная ответственность за правильность комплектования команды возлагается на представителя (ей) команды.

6. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в соответствии с настоящим порядком проведения, Положением о всероссийских соревнованиях по футболу «Кожаный мяч» на 2016 год утвержденным министерством спорта Российской Федерации. В каждом матче разрешается замена 7 футболистов из числа запасных, внесенных в протокол матча. Продолжительность игры:

- для старшей группы - 70 мин (2 тайма по 35 мин);
- для средней группы - 60 мин (2 тайма по 30 мин) команда имеет право выставить на футбольное поле не более 8-ми игроков, включая вратаря;
- для младшей группы - 50 мин (2 тайма по 25 мин) команда имеет право выставить на футбольное поле не более 9-ти игроков, включая вратаря.

Игры в средней и младшей возрастной группе проводятся на площадках уменьшенных размеров.

Места команд на каждом этапе соревнований определяются по наибольшему количеству набранных очков (победа - 3, ничья — 1, поражение - 0).

В случае равенства очков у двух или более команд преимущество определяется:

- по результатам личных встреч;
- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей;
- по наибольшему количеству забитых мячей;
- по наибольшему количеству побед;
- по жребию.

В играх «плей-офф» в случае ничейного результата в основное время матча дополнительное время не назначается. Победитель определяется в серии послематчевых одиннадцатиметровых (для старшей группы) и девятиметровых (для младшей и средней групп) ударов до выявления победителя согласно правилам игры в футбол.

7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы по командированию участников на всех этапах (проезд, суточные, проживание, страхование) осуществляют командирующие организации.

Расходы, связанные с организацией и проведением I этапа соревнований осуществляют органы местного самоуправления муниципальных образований Калужской области (по согласованию).

Расходы, связанные с предоставлением спортивных сооружений, медицинским сопровождением на II этапе осуществляются за счет средств органов местного самоуправления муниципальных образований Калужской области (по согласованию), на территориях которых проходят соревнования.

Расходы по проведению соревнований (компенсация питания главного судьи, главного секретаря, судей, награждение (кубки, медали, дипломы за спортивные достижения и грамоты за спортивные достижения) медицинское сопровождение) осуществляются за счет средств, предусмотренных Законом Калужской области от 18.12.2015 № 36-ОЗ «Об областном бюджете на 2016 год» по министерству спорта Калужской области на реализацию пункта 1 раздела 5 подпрограммы 1 «Развитие физической культуры, массового спорта и спорта высших достижений» государственной программы Калужской области «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области», утвержденной постановлением Правительства Калужской области от 30.12.2013 № 752.

9. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды - победители и призеры III этапа соревнований награждаются кубками и дипломами за спортивные достижения. Игроки команд победителей и призеров — медалями и грамотами за спортивные достижения.

9. БЕЗОПАСНОСТЬ

Ответственность за обеспечение безопасности места при проведении официальных спортивных соревнований возлагается органы местного самоуправления муниципальных образований Калужской области.

Данный порядок проведения является официальным вызовом на соревнования